

ABONAMENTELE

pe an 40 lei, pe 6 luni 22 lei, pe 3 luni 12 lei, pentru străinătate pe an 60 lei

TIMPUL

ANUNȚURI ȘI INSEKȚII

Linia 30 litere petie pag. IV. 40, Reclama pag III 1 50, II 2 50

Abonările și inserțiile se primesc în București la Administrația ziarului în Viena...

Scrierile nefranțate nu se primesc. Manuscrisele nepreparate se ard.

REDACȚIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

Director-respundător : MIHAIL PALEOLOGU

București, 12 August 1883

Este câte-va zile o adunare mare de români, frați ai noștri din Transilvanie...

Se vede că există o preocupare mare pentru cultura națională. Este o preocupare pe care o au toți românii...

Adancă chibzuință ! căci mult nu este de la înființarea acestei asociații literare...

Urmările nenorocite ale încorporării Transilvaniei cu Ungaria la 1867...

Această întăritură rădăcină națională românească în Transilvania...

Asociațiunea transilvană pentru literatură și cultura limbii românești...

Asociațiunea transilvană pentru literatură și cultura limbii românești...

litare românească, orașul în care se ține adunarea se consideră ca gazdă...

Știm dar ce este asociațiunea care se întrunește anul acesta la Brașov...

Merge-vom și de la noi, din România liberă, un număr de vizitatori...

Acolo se vor cunoaște cu frații noștri pe terenul activității lor literare...

Este mare, sublim lucru, acest contact simplu, în care politica nu are nici-o parte...

Este mare, sublim lucru, acest contact simplu, în care politica nu are nici-o parte...

Este mare, sublim lucru, acest contact simplu, în care politica nu are nici-o parte...

Este mare, sublim lucru, acest contact simplu, în care politica nu are nici-o parte...

Este mare, sublim lucru, acest contact simplu, în care politica nu are nici-o parte...

STIRI TELEGRAFICE

Berlin, 22 August.— Regele Carol I al României va pleca mâine de dimineață la Dresda...

Londra, 22 August.— Mai multe ziare arată că în ședința conferinței Dunării...

Londra, 22 August.— Mai multe ziare arată că în ședința conferinței Dunării...

cea-tă ratificarea tratatului de la 10 Martie e sancționat definitiv.

Berlin, 22 August.— Corespondența provincială zice că motivul convocării extraordinare...

Viena, 22 August.— Membri expediției științifice austriace la Polu-Nord au sosit azi dimineață la Viena...

Frohsdorf, 22 August.— Starea comitetului de Chambord nu s'a schimbat de ieri.

Madrid, 22 August.— Presa ispaniolă discută cu vioiciune pentru și contra viitoarei călătorii a Regelui Alfons la Berlin.

Londra, 22, August.— Times publică o depeșă din Hong-Kong în care se zice că Francezii au luat fortăreața Hai-Zuong...

Berlin, 22 August.— M. S. Regele Carol al României a plecat azi dimineață la Dresda...

Alegeri cu sila

Alegerea membrilor camerei de comerț din județul Brăila a degenerat într'un adevărat scandal...

La 8 August, ziua fixată pentru alegere, un mare număr de comercianți s'a adunat la 9 ore dimineața în sala prefecturii...

Atunci alături scandalizați de aceasta, au alergat o parte la d. procuror, iar o alta parte la d. prefect ca să vie să constate fuga d-lui Nicolaeu...

D. procuror a fost găsit îndată și a și mers la fața locului.

Când au ajuns alegătorii în curtea otelui Hugo, unde era d. prefect, au văzut pe d. Nicolaeu că se așezase la o masă și își ia dejunul...

Iacă dar și alegerile Camerilor de comerț făcute cu batai și cu scandale.

So știe scopul ce urmăresc puternicii zilei cu aceste procedimente. Ei caută să nu se întrunească numărul de alegători cerut de lege...

Din Transilvania

Parastas în memoria lui Andreiu Murașanu

Citim în „Gazeta Transilvaniei“ : „Astăzi, Sâmbătă în 6 August, s'a celebrat un parastas solemn pentru neuitatul nostru poet...

Monumentul acesta va rămânea la monumentul poeziei, rămânând să se ridice un altul, mareț, pe una din piețele publice ale Brașovului.

CRONICA

Articolul 83 din legea instrucțiunii publice pune expresă îndatorire ca, cu 15 zile înainte de finele anului școlar...

De asemenea articolul 101 din legea instrucțiunii pune directorilor de școli să facă către ministere un raport despre starea instituției...

Domnu Just D. Teșeanu, inginer ordinar clasa III la direcțiunea studiilor și construcțiilor...

Insferșit, după două luni de așteptare, a tot Milostivul se îndură : așezară a căzut puțină ploaie, dar tare puțină.

Știrea telegrafică despre articolul publicat de Gazeta Germaniei de Nord contra Franței...

La mânăstirea Chia, din județul Prahova, este înfățișat Resboial ca de mai multă vreme se trece în ștate niște călugări morți și anume : Jov, despre care nu se știe nimic de șapte ani, și Ipatie mort de trei ani.

Autoritatea bisericăască n'ar face rău să cerceteze prin ce minune acești călugări morți, trăiesc încă !... în ștate.

Concursul pentru școlile rurale din Dobrogea, ce se publicase pentru ziua de 15 August curent, s'a revocat de către minister...

În Iași s'a format un comitet pentru strângerea de ajutoare în folosul victimilor din Ischia (Italia).

Sâmbătă seara, se va da în grădina teatrului Dacia o reprezentatie în beneficiul cunoscutului artist Hagiescu.

Din cauza abundenței materiei, suntem siliți a intrerupe pentru azi foiletonul.

Determinarea granițelor din 1792

„România Liberă“ a promis a da la lumină o delimitare a granițelor Moldovei despre Bucovina și Transilvania din anul 1792...

Lasăm dar să urmeze importantul document, care, precum se știe, e luat de bază de către comisiunea actuală...

Fiindcă s'au așezat la trataturi căutarea hotarului la ambele părți, de pe zăpislul a șezarei ce s'au dat înșii, și iscalit și pe celul de plenipotențiarului rândurți atât de la înalta otomanicăsca împărăție...

Noi cari mai jos ne-am iscalit : Siabrea Maha Tescaragia, Saadeth Haji, Abdula Efendi, Hasan Mimirin, Halafaz Izit, Haji Ahmet, Nur Ulah Efendi, rândurți fiind de la înalta otomanicăsca împărăție...

Inceputul cercetării hotarului s'a facut de unde se 'ntâlnesc două picioare a muniților Giurgiu și Gorul unde se unesc trei hotare : a Transilvaniei, a Moldovei și a țerei Românești...

De acolo suindu-se hotarul pe apa Zabalcii în potriva curgerii ei pe care numesc Ungurii Zabala—Putna, merge la obârșia ei și de acolo se suie, tăind în curmeziș un picior de munte ce se numește Fața Aresioarei...

De acolo pogorându-se hotarul în obârșia apei Putnei ce o numesc Vrâncenii Putna, urmează curgerea ei pe unde dă într'înșa un pâriu ce se numește Valea Mărului...

JOHN PITTS

BUCURESCI

2, Strada Smârdan 2.



DEPOSIT DE MASINE AGRICOLE

Locomobile cee mai perfectionate cu si fara aparat de ars pae de ori-ce marime

MASINE DE TREERAT, MORI DE MACINAT etc. etc.

DIN FABRICA

MARSHALL, SONS & C^o

(Gainsborough, Englitera)

MASINE DE SECERAT SI COSIT

Simple in constructie si manipulare, usoare, foarte tari si repezi la lucru

DIN FABRICA

Adriance, Platt & Co.

(New-York)

Mori, Manege si Masine de treerat (cu manegiu)
Batoaze de porumb, Tricuri, Grăpi, Masine de vinturat, Pluguri,
si Masine de Semănat, din fabrica

HOFHERR & SCH ANTZ (Viena)

Depou de părți de mașine. Prețuri moderate

INSTITUTUL MEDICAL

BUCURESCI
6 : strada vestei 6.
(LANGA POSTA ȘI TELEGRAF)

SECȚIA MEDICALE

1. Hydrotherapia. 2. Electrizare. 3. Orthopedie. 4. Gimnastica Medicală. 5. Inhalatii. 6. Masajii sistematici. 7. Serviciul la domiciliu. 8. Consultații Medicale.

SECȚIA HIGIENICĂ

1. Bae abur 3.—
1. bae de puună cu și fără duși lei 2,50
1. " " " ciment pentru medicamente " " 2.—
1. dușă rece sistematică 1,50

BAI DE ABUR

ȘI DE
PUTINA

NOTĂ. 1. Baile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 seara.
2. Pentru Dame, însă băile de abur o dată pe săptămână Vinerea, la 6 ore dimineața până la 1 post-meridiane.
Prețurile la secția medicală conform prospectului. Directia.

„LA CAVALERUL DE MODE”



CEL MAI MARE SI DISTINS MAGASIN

No. 2. Colțu Stradei Șelari și Covaci No.

Pentru sezonul de Vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Costume de voiage Garn, Travers, etc.
Costume de Cașmir, Orleans și Docs englesec. Veste broșe Docs și Piquet, Mantale de voiage de Docs.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimin și Haras gros-vel. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șeveot, Camgarn și refot g-vert.

PANTALONI NOUVEAUTÉ etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate

CAVALERUL DE MODE

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst.oul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocașunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atât în timp frumos cât și în timp innorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

În acest atelier se găsesc și tablouri în pictură originale de vânzare.

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA

MAI SOLIDA ȘI MAI EFTINA

TENCUALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie
Calea Victoriei 55

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrange d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'ocasion de se convaincre re mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assureda facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espee de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peuposer tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

D. A. KIBRIK

chirurg-dentist. Tămaduște dinții bolnavi. Plumbuște, scoate, curăță și așază dinți, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricează și pune dinți minerali întocmai ca dinții naturali.

D. Kibrick merge, în ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chemat.
București. — Strada Știrbey-Vodă No. 9. alături cu grădina Union-Suisse.

MEDIC ȘI CHIRURG

Boalele de gât, gură, nas și urechi
tratează printr'o artă specială.

D-ru I. BRAUNSTEIN

fost aspirant de medic secundar în Viena în clinicele lui Braun (boale de femei și faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele Consultațiuni de la 3—5 ore p. m. Strada Decabal N. 20 (îndosul Barăției).

Dr. A. WEINBERG

OCULIST

fost șef de Clinica în Paris

Consultațiuni de la orele 8-9 a. m. și de la 3—5 p. m.
București strada Smârdan No. 6.

Franz Grübel

ARHITECT

Strada Tirană No. 30. Suburb. Icoană; poate fi găsit și peste drum de bis. Serindari, unde construiește palatul Curții cu juraiți.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiale cu 150 medaile prime

PARIS 1878

Medailă de aur



12 rate lunare

A se feri de imitații

Garanța sigură dată înscris.

Ori-cine poartă marca
Mașină de cusut NEW-YORK. de sus a
a lui Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
TU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA ȘI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINA GARANȚIE; ESISTAND EA DE LA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VÂNDUT PESTE 1/4 MILION MAȘINI, SE VÂND ÎN CĂȘTURI OATE 3 Lei VOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi

MAGASINUL
DE
COLONIALE ȘI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menagiul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suls Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz. alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Francia. Cnraso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint. verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac fin champagne. din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tuiică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Puncn in Cognac. Rhum și in Kirsch, Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria. Transilvania. Indigene de la Cotnari. Odo-boști, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

Pentru serbări, nunți și petreceri

Comandându-mi pot procura diferite focuri de artificii, și diferite culori de focuri bengale precum rachete, roate, soare, bombe electrice, coroane în flori și litere și mari baloane cu culori și litere. Prețurile moderate.

Artificieri (IONIȚĂ G. STOICESCU. IANI POPA GEORGE.)

Strada Academiei No. 25, maister al pirotehniei din Constantinopol.

Deposit la Bufetul din Grădina Cismegii

DE INCHIRIAT

de la St. D. tru 1883.

giul al 11-lea din casele de pe Calea V. riei No. 145, proprietatea d-lui Ioan rlea, în care actualmente se afla instă Legățiunea Italiană.—Acest etagiu se pune din 12 camere de locuit. Seră de bucătărie, pivniță. 3 camera de serv. grajd de 8 cai, sopron spațios, grădina fața casei, având introduse gaz și apă. Doritorii să se adreseze la tipografia N. Miulescu, Sala Bossel.

FOTOGRAFII

prea interesante și picante trimise în plic, plătindu-se 12 bucăți 5 fl. 4, 3 și 2; Rumpler, Königsberg, în Prusia. Steind. Querstrase. 3. Cataloge asupra unor lecture picante gratis.

DE ARENDAT

prin licit. moșile T. nești, Calinești și Serioji, proprietate ale Epitropiei Stărei Vlădichi Iera leos.

Licitatiia se va ține în ziua de august viitor ore 2 p. m., în cas d-lui Gr. C. Șuțu, vis a vis de C. țe, în București.